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PROTOKÓŁ Nr II/24 
II sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 20 maja 2024 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach 

 

 

II sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.16:00 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Jolanta Przyłucka - Przewodnicząca Rady 
Gminy, protokółowała: Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i kancelarii 
Rady Gminy. 
 

PORZĄDEK OBRAD: 
 

1. Sprawy regulaminowe: 
1)  otwarcie sesji; 
2)  stwierdzenie kworum; 
3)  zatwierdzenie porządku obrad; 
4)  przyjęcie protokołu I sesji 

 

2. Rozpatrzenie projektów uchwał: 
 

1) w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej - referuje p.Jolanta Przyłucka, 
2) w sprawie wyboru Przewodniczącej/ego Komisji Rewizyjnej - referuje p.J.Przyłucka, 
3) w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - referuje p.J.Przyłucka, 
4) w sprawie wyboru Przewodniczącej/ego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - referuje 
p.J.Przyłucka, 
5) w sprawie powołania Komisji Gospodarczej i Rozwoju Gminy - referuje p.J.Przyłucka, 
6) w sprawie powołania Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki Społecznej, Kultury i Sportu - 
referuje p.J.Przyłucka, 
7) w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Pszczółki - referuje p.O.Laskowska, 
8) zmieniająca uchwałę nr LXXXVI/512/24 z dnia 11 marca 2024 r. w sprawie Gminnego 
Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt 
na rok 2024 - referuje p.Piotr Jocz. 
 

3. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na 
nie odpowiedziach 
 

4. Przedstawienie informacji z działalności Wójta w okresie między sesjami 
 

5. Wolne wnioski i informacje 
 

6. Zamknięcie obrad 
 

 Przed otwarciem sesji Przewodnicząca Rady p.Jolanta Przyłucka odczytała treść 
klauzuli informacyjnej dot. danych osobowych. 
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

II sesję Rady Gminy otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram II sesję 
Rady Gminy Pszczółki”. Powitała wszystkich przybyłych na posiedzenie. 
 

      2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 15 radnych 
(wszyscy obecni), tym samym sesja jest zdolna do podejmowania prawomocnych uchwał - 
lista obecności w załączeniu. 

W sesji uczestniczyło także 9 sołtysów - lista obecności w załączeniu. 
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      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad i projekty uchwał otrzymali 
radni w aplikacji eSesja. Poinformowała, że przed chwilą otrzymała dwa zgłoszenia 
powstania klubów radnych:  
1) klubu „Uczciwi dla gminy Pszczółki” w składzie: Krzysztof Kutkowski - przewodniczący, 
Przemysław Jaskólski, Tomasz Nowosad i Ryszard Pstrągowski, 
2) klubu „Odpowiedzialni dla gminy Pszczółki” w składzie: Anna Staniewicz - przewodni-
cząca, Wioleta Bizior i Piotr Pestka.  
Zgodnie z przepisami, kluby mają prawo wprowadzenia do Komisji Rewizyjnej oraz Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji swoich przedstawicieli, co zostanie uwzględnione przy 
rozpatrywaniu projektów uchwał w tej sprawie. 
 

4) przyjęcie protokołu I sesji 
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że nie wpłynęły uwagi do protokołu I sesji,               
w związku z czym uważa się go za zatwierdzony.  
 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej  
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że w Statucie Gminy Pszczółki przewidziane są 
4 komisje stałe. Statut reguluje minimalną liczbę członków na 3 osoby, ale nie określa limitu 
górnego. Zaproponowała, żeby określić maksymalną liczbę - nie więcej niż 5 członków.  
W głosowaniu jawnym ośmiu radnych opowiedziało się „ZA”, sześciu radnych PRZECIW,   
jedna osoba się wstrzymała. 
Przegłosowano, że Komisje będą liczyć nie więcej niż 5 członków. 

W pierwszej kolejności Przewodnicząca poprosiła przedstawicieli klubów o zgłosze-
nie kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej. 
Klub „Odpowiedzialni dla gminy Pszczółki zgłosił kandydaturę Anny Staniewicz. 
Klub „Uczciwi dla gminy Pszczółki” zgłosił kandydaturę Krzysztofa Kutkowskiego. 
Swoje kandydatury zgłosili także radni: Damian Redzimski, Michał Rusek i Tomasz Chmura. 
Przewodnicząca Rady zaproponowała przegłosowanie składu  Komisji Rewizyjnej blokowo, 
na co nikt z radnych nie wyraził sprzeciwu.  
 
 

         Po przeczytaniu projektu uchwały uzupełnionego o nazwiska zgłoszonych 
kandydatów, Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA - 15 radnych, głosów 
przeciw i wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr II/4/23  
 

2) w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej  
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że spośród wybranych członków Komisji Rewi-
zyjnej zostanie wybrany Przewodniczący. Wybór odbędzie się w głosowaniu jawnym, 
imiennym, ponieważ Statut nie przewiduje głosowania tajnego. 
 

Zgłoszono kandydatury radnego Damiana Redzimskiego i radnej Anny Staniewicz.   
W głosowaniu przez podniesienie ręki - 8 osób oddało głos na radnego D.Redzimskiego, 
przeciw było 7 radnych. 
Na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej został wybrany radny Damian Redzimski.   
 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały uzupełnionego               
o nazwisko wybranego kandydata i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA - 8 radnych, głosów 
przeciw – 7 i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta i nadano jej nr II/5/24  
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3) w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
 

Klub „Odpowiedzialni dla gminy Pszczółki zgłosił kandydaturę Ryszarda Pstrągowskiego.  
Klub „Uczciwi dla gminy Pszczółki” zgłosił kandydaturę Przemysława Jaskólskiego.  
Swoje kandydatury zgłosili także radni: Andrzej Guszkowski, Piotr Dobrzyński i Damian 
Redzimski.  
Przewodnicząca Rady zaproponowała przegłosowanie składu Komisji Skarg blokowo.          
W związku z tym, że nikt nie zgłosił sprzeciwu, odczytała treść projektu uchwały 
uzupełnionego o nazwiska zgłoszonych kandydatów i zarządziła głosowanie za pomocą 
urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA - 15 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr II/6/24  
 

4) w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
 

Na Przewodniczącego Komisji zostały zgłoszone dwie kandydatury: radnego 
Przemysława Jaskólskiego i radnego Andrzeja Guszkowskiego. 

W głosowaniu jawnym radny P.Jaskólski otrzymał 7 głosów poparcia, natomiast radny  
A. Guszkowski otrzymał 8 głosów poparcia. 

 

Na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji został wybrany radny Andrzej 
Guszkowski. Uchwała została podjęta i nadano jej nr II/7/24  
 

5) w sprawie powołania Komisji Gospodarczej i Rozwoju Gminy  
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że Statut Gminy Pszczółki przewiduje wybór 
składu Komisji Gospodarczej, natomiast przewodniczącego i wiceprzewodniczącego 
wybierają członkowie spośród siebie na pierwszym posiedzeniu.  

Do pracy w Komisji Gospodarczej zgłosili się następujący radni: Anna Staniewicz, 
Piotr Pestka, Piotr Dobrzyński, Michał Rusek, Krzysztof Kutkowski, Andrzej Guszkowski         
i Marta Grzeszczyk. 
Przewodnicząca Rady powiedziała, że ponieważ jest więcej niż uzgodniona wcześniej liczba 
5 kandydatów, odbędzie się głosować imiennie. 
Poszczególni kandydaci otrzymali następującą ilość głosów poparcia: 

1) Michał Rusek - 8 głosów, 
2) Marta Grzeszczyk - 12 głosów, 
3) Piotr Dobrzyński - 8 głosów, 
4) Andrzej Guszkowski - 8 głosów, 
5) Piotr Pestka - 7 głosów, 
6) Anna Staniewicz - 8 głosów, 
7) Krzysztof K Kutkowski - 15 głosów. 

Radny K.Kutkowski powiedział, że Komisja Gospodarcza jest  jedną z najważniejszych           
i warto byłoby przedyskutować i zgodzić się na zwiększenie składu do 7 osób. 
Przewodnicząca Rady zaproponowała przegłosowanie złożonej propozycji. 
Za - 15 radnych.   
 

         Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały uzupełnionego                 
o nazwiska 7 kandydatów, którzy zgłosili się do pracy w Komisji Gospodarczej i zarządziła 
głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik 
głosowania: ZA - 15 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr II/8/24  
 

6) w sprawie powołania Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki Społecznej, Kultury i Sportu 
 

Przewodnicząca Rady poprosiła o zgłoszenie kandydatów do pracy w Komisji 
Oświaty.  
Swoje kandydatury zgłosili radni: Maciej Brona, Tomasz Nowosad, Wioleta Bizior, Tomasz 
Chmura, Przemysław Jaskólski, Ryszard Pstrągowski i Michał Rusek. 
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Ponieważ ponownie zgłosiło się więcej niż 5 kandydatów, Przewodnicząca Rady 
zaproponowała przeprowadzenie głosowania nad zwiększeniem do 7 składu Komisji 
Oświaty. 
Radni jednogłośnie opowiedzieli się za tą propozycją.  

 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść projektu uchwały uzupełnionego               
o nazwiska zgłoszonych kandydatów i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA - 15 radnych, głosów 
przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr II/9/24  
 

7) w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Pszczółki  
 

Na czas podejmowania uchwały Pan Wójt na własne życzenie opuścił obrady. 
 

Przewodnicząca Rady Gminy powiedziała, że zgodnie z przepisami, wynagrodzenie 
Wójta ustala Rada Gminy. Podała wysokość maksymalnego oraz minimalnego wynagro-
dzenia, określonego  w przepisach. Złożyła propozycję, aby ustalić dla Wójta wynagrodzenie 
zasadnicze w wysokości 9.800 zł, a dodatku funkcyjnego w wysokości 3.000,00 zł, czyli jak 
na koniec poprzedniej kadencji.  
 

Radny Ryszard Pstrągowski powiedział, że poprzednia uchwała była podjęta w 2021 r.              
i inflacja poszła do góry, w związku z czym złożył wniosek o podwyższenie wynagrodzenia 
zasadniczego do 10.000 zł, a dodatku funkcyjnego do 3.150,00 zł.  
W wyniku przeprowadzonego głosowania nad złożonym wnioskiem, 7 radnych wypowie-
działo się „ZA”, natomiast PRZECIW zagłosowało 8 radnych.  
Wniosek nie został uwzględniony, w związku z czym w projekcie uchwały zostały ujęte kwoty 
zaproponowane przez Przewodniczącą Rady Gminy. 

 

       Pani Jolanta Przyłucka  zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 
Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA - 14 radnych, PRZECIW - 1 radny 
(Ryszard Pstrągowski), wstrzymujących się nie było.  
Uchwała została podjęta i nadano jej nr II/10/24.    
 

8) zmieniająca uchwałę nr LXXXVI/512/24 z dnia 11 marca 2024 r. w sprawie Gminnego 
Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt 
na rok 2024 
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że w marcu br. został uchwalony Program  opieki 
nad zwierzętami bezdomnymi. Nadzór Wojewody zwróci uwagę, że zaplanowana na 
realizację programu kwota powinna być rozbita na konkretne zadania. Kwota ogólna nie 
zmienia się i wynosi 82 tys. zł, natomiast zostały wyszczególnione zadania i podane kwoty 
na ich realizację.  
 

Pytań nie było.  
 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie za 
pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA - 
15 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr II/11/24  
 

IMIENNY wykaz głosowań radnych nad uchwałami został załączony do protokołu.  
 

Ad. 3 Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych                 
w okresie między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz 
udzielonych na nie odpowiedziach 
 

     Przewodnicząca Rady poinformowała, że jeszcze nie prowadziła dyżurów, ale już        
3 osoby zgłosiły się na rozmowy. Dyżurować w Urzędzie Gminy będzie w poniedziałki,           
w godzinach od 15:30 do 16:30. 
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Ad. 4 Przedstawienie informacji z działalności Wójta w okresie między sesjami 
 

 Pan Wójt powiedział, że czas od I sesji był poświęcony na bieżącą administrację 
Urzędem i uczestniczenie w wydarzeniach społecznych, natomiast w zakresie zadań 
inwestycyjnych - została podpisana umowa z Firmą ARAT na modernizację nawierzchni           
ul. Macieja Rataja w Pszczółkach. 
 

Ad. 5 Wolne wnioski i informacje 
 

Przewodnicząca Radny Gminy powiedziała, że uczestniczyła w rozmowie na temat Domu 
Podcieniowego w Kolniku. Budynek jest własnością Gminy, a od wielu lat prowadzi tam 
działalność Fundacja „Żyć Godnie”, która obecnie jest w likwidacji. Prowadzona jest tam 
działalność w formie Warsztatów Terapii Zajęciowej i Środowiskowego Domu Samopomocy 
dla ok. 50 osób niepełnosprawnych. Ta działalność musi być kontynuowana, bo jest bardzo 
ważna dla podopiecznych, ale i naszej społeczności. Zapytała, jak wygląda aktualna 
sytuacja, ponieważ jest likwidator, który podobno nalega, aby sfinalizować likwidację 
Fundacji jeszcze w czerwcu br. Czy są jakieś plany? Jakie były podejmowane działania? 
Czy w poprzedniej kadencji Komisje Rady Gminy analizowały sytuację, co się ma dalej dziać 
i kto ma prowadzić działalność. Żyjemy w chaosie informacyjnym, krążą różne informacje. 
Sprawa jest poważna, a decyzje muszą zapaść w bardzo krótkim terminie. Zaproponowała, 
żeby radni spotkali się w tej sprawie w pełnym składzie i uzyskali wszystkie informacje.  Na 
spotkanie zaprosi osoby, które pracują w Domu Podcieniowym, jako kierownicy WTZ i ŚDS, 
aby poznać ich stanowisko.    
Pan Wójt powiedział, że spotkanie będzie wymagało obecności pracowników Urzędu oraz 
Ośrodka Pomocy Społecznej. W Domu Podcieniowym są prowadzone warsztaty terapii 
zajęciowej, które organizuje Powiat, w związku z czym zaproponował rozszerzenie składu 
uczestników spotkania o dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.  
Pani Przewodnicząca stwierdziła, że organizuje spotkanie i nie planowała tego, ale 
przemyśli propozycję. Dodała, że na spotkanie mogą przyjść wszyscy, natomiast co do gości 
zaproszonych, listę ustala organizator.  
Ustalono termin spotkania na poniedziałek 27 maja br. o godz.16:00 w Kamienicy Kultury. 
Poprosiła o przygotowanie wszystkich dokumentów.  
 

Ad. 6 Zamknięcie obrad 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady II sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Na tym posiedzenie zakończono. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 16:50. 
 
Protokółowała: D.Gromadzka                        PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                            /-/ Jolanta Przyłucka 

 
 
 Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas III sesji w dniu 17 czerwca 
2024 r. przy braku sprzeciwu. 
 

PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                             /-/ Jolanta Przyłucka 

 
 


